
Počítáme se sovičkou Evičkou

Odčítání do 20 s přechodem přes desítku
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Na stomě uzrálo 11 hrušek. Dvě hrušky spadly na zem. Kolik hrušek 
zůstalo na stomě?
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V obchodě měli___dortíků. Maminka 3 dortíky koupila 
dětem. Kolik dortíků zůstalo v obchodě?

Znázorni:

Vypočítej:_____________________

Odpověď:______________________________________________________
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14 + 3 = 17 __ 17 ­  2 = 15 __

11 + 8 = 19 __ 13 + 5 = 18 __

14 ­  3 = 11 __ 19 ­  7 = 12 __

16 ­  2 = 14 __ 12 + 6 = 18 __

7  +  4  ­  1  +  8  ­  3  +  5  ­  3  =  17 ___
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Líbilo se ti dnešní počítání se sovičkou? 
Ano ­ dej  hvězdičku na nebe. 
Ne ­ dej mráček na nebe.

Dobrou noc, 
sovičko Evičko.
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